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La diversité des liens perçus par les Français
1/ Indiquez la raison qui explique que le total des réponses dépasse 100 %.
 □ Il y a beaucoup de réponses différentes.
 □ Il était possible de fournir deux réponses.
□ Il s’agit d’un problème d’arrondi.
2/ « La pratique d’un sport ou d’un loisir », est un type de socialisation qui intervient au moment de : 

□ La socialisation primaire. 
□ La socialisation secondaire. 
□ La socialisation primaire et secondaire.
3/ Cette enquête met en lumière :
□ La diversité des types de liens sociaux.
□ Le rôle de la famille, qui est l’instance de socialisation qui favorise le plus « (…) les rencontres et les échanges entre français ».
4/ Complétez la proposition suivante :
« En 2014, d’après les Français, la pratique d’un sport ou d’un loisir favorise ______ fois plus les rencontres et échanges que les cafés, bars et restaurants ».

Chapitre 7 : Comment se construisent et évoluent les liens sociaux ?
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